OBVOD  A OBSAH  LICHOBEŽNÍKA
1. Vypočítaj obvod lichobežníka, ak a = 14 cm, b = 8 cm, c = 8 cm, d = 7 cm  ! 
2. Vypočítaj obvod lichobežníka, ak a = 6,4 dm, b = 3,75 dm, c = 3 dm, d = 5,1 dm! 
3. Vypočítaj obvod lichobežníka, ak a = 10,8 m, b = 3,15 m, c = 5 m, d = 2,3 m ! 
4. Vypočítaj obvod lichobežníka v cm, ak a = 75 mm, b = 36 mm, c = 3,5cm, d = 4,4cm !
5. Vypočítaj obvod lichobežníka v cm, ak a = 42 mm, b =24 mm, c = 2,4 cm, d =2,1 cm !      
6. Vypočítaj obvod lichobežníka v dm, ak a = 1,4 dm, b = 8 cm, c = 0,8 dm, d = 7 cm !

7. Obvod lichobežníka je 17,5 m, a = 5,3 m, b = 3,9 m, c = 2,5 m.  Aká je strana d?
8. Obvod lichobežníka je 1675 mm, a = 420 mm, b = 405 mm, c = 200 mm.  Aká je strana d? 
9. Obvod lichobežníka je 182, 5 cm, a = 64 cm, b = 375 mm, c = 30 cm.  Aká je strana d v cm? 
10. Základne v lichobežníku sú dlhé 28cm a 16 cm. Výška lichobežníka je 13,2 cm. Aký je obsah lichobežníka? 
11. Základne v lichobežníku sú dlhé 42 dm a 240 cm. Výška lichobežníka je 19,8 dm. Aký je obsah lichobežníka v dm2? 
12. Základne v lichobežníku sú dlhé 70 cm a 0,4 m. Výška lichobežníka je 3,3 dm. Aký je obsah lichobežníka v cm2? 
13. Obsah lichobežníka je 30 dm2. Dĺžky základní sú 5 dm a 10 dm. Aký je lichobežník vysoký? 
14. Obsah lichobežníka je 19,17 m2. Dĺžky základní sú 9,7 m a 4,5 m. Aký je lichobežník vysoký? 

15. Obsah lichobežníka je  3000 cm2. Dĺžky základní sú 52 cm a 6,8 dm. Aký je lichobežník vysoký v cm? 

VÝSLEDKY
1) o = 37 cm

2) o = 18,25 dm

3) o = 21,25 m

4) o = 19 cm

5) o = 11,1 cm

6) o = 3,7 dm
7) d = 5,8m
8) d = 650 mm
9) d = 51 cm
10) S = 290,4 cm2
11) S = 653,4 dm2
12) S = 1815 cm2
13) v = 4 dm

14) v = 2,7 m

15) v = 50 cm

